

ROMANIA
JUDETUL CLUJ
COMUNA SÂNPĂUL
CONSILIUL LOCAL

Sânpaul, Str. Principala nr. 195 jud. Cluj ; telefon / fax :0264-282810, 0264-282805
<http://www.primariasinpaul.ro/>

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 03.11.2021 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Sânpaul, care a fost legal convocată prin Dispoziția primarului nr. 189 din data de 29.10.2021

Secretarul gen. al comunei Sânpaul, dna Pogacianu Cosmina Mihaela verifică prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți: Lăpușan Alexandru Ioan, Bartolomei Dorin, Pop Bogdan-Paul, Mureșan Vasile, Cornea Daniel, Merdan Ion, Oltean Ioan , Pașca Ioan, Filip Paul Dan, Popon Liviu, domnul viceprimar Mardan Augustin, delegatul sătesc Pinte Florin și domnul primar Ovidiu Colceriu. Participă de asemenea : domnul Apostol Tudor – inspector în cadrul Primăriei Sânpaul, Bogdan Mihai Calin – administratorul comunei Sânpaul.

Secretarul comunei citește procesul verbal al ședinței anterioare.

Domnul consilier Oltean Ioan sesizează faptul că una dintre intervențiile dansului de la ședința anterioară nu a fost consemnată în procesul verbal, respectiv întrebarea : - de ce plătim întreținere lunară la Baza Sportivă Sânpaul dacă nu mai avem echipa de fotbal? Secretarul comunei spune că va consemna acest fapt în procesul verbal de la ședința în desfășurare. La întrebarea domnului consilier răspunde domnul viceprimar spunând că trebuie întreținută clădirea și terenurile chiar dacă acum nu mai sunt competiții sportive, care au fost suspendate din cauza pandemiei.

Supus la vot , procesul verbal de la ședința din 21.10.2021 este votat astfel:

11 voturi pentru; 0 vot împotriva; 0 abținere.

În continuare, președintele de ședință domnul Filip Paul Dan prezintă proiectul ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru investiția „Infrastructura rutieră în comuna Sânpaul, județul Cluj, obiect 1: „Ulița Florilor”;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru investiția „Infrastructura rutieră în comuna Sânpaul, județul Cluj, obiect 2: „Ulița sinistraților”;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru investiția „Infrastructura rutieră în comuna Sânpaul, județul Cluj, obiect 3: „Ulița Tetea”;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru investiția „Infrastructura rutieră în comuna Sânpaul, județul Cluj, obiect 4: „Pod peste valea Șardului, la Tetea”;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru investiția „Modernizare drumuri de interes local în localitățile Șardu și Sânpaul, comuna Sânpaul, județul Cluj;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru investiția „Construire sediu administrativ pentru Primăria Comunei Sânpaul, județul Cluj, investiție finanțată prin PNDR;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru investiția „Reabilitarea Căminului cultural din localitatea Mihăiești, comuna Sânpaul”, proiect finanțat prin FEADR, măsura F19.2
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru investiția „Modernizare și dotare grădinița din localitatea Sânpaul, județul Cluj”, proiect finanțat prin FEADR, măsura 7.2
9. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi și se aproba în unanimitate.

Domnul primar Ovidiu Colceriu solicită suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgență (pentru Lacatus Ana și Lacatus Zaharia, domiciliati în Topa Mica nr.77, a căror casa a fost distrusă în urma unui incendiu)

Supușă la vot , **suplimentarea ordinii de zi este votata in unanimitate.**

Se revine la ordinea de zi.

La punctul 1 al ordinii de zi se citește proiectul de hotărâre , iar domnul primar explica la modul general ce înseamnă actualizarea indicatorilor tehnico - economici și urgenta depunerii proiectelor în cadrul programului Anghel Saligny, termenul fiind peste câteva zile. De asemenea domnul primar spune ca se dorește depunerea cât mai repede deoarece există posibilitatea blocării platformei , astfel ca firmele de proiectare au făcut niște devize estimative, urmând ca preturile finale sa se stabilească în cadrul licitațiilor, unde sperăm sa fie concurența și sa avem preturi și mai mici decât estimarea. Domnul Tudor Apostol explica faptul ca la proiectul de asfaltare în satele Sardu și Sanpaul indicatorii economici sunt din anul 2018 și s-au actualizat în funcție de costurile actuale, la proiectul „Ulita Florilor” avem nevoie de aviz din parte CNADNR, la proiectul „Ulita sinistratilor” nu știm dacă vom putea lucra până la terminarea lucrărilor la autostrada, astfel ca fiecare proiect are particularitățile sale, dar în concluzie indicatorii tehnici rămân neschimbați, se schimbă doar indicatorii economici. Domnul primar explica faptul ca la asfaltare ulite a fost un proiect mare pentru toate ulitele, s-au finanțat doar două, dar având deja studiile de fezabilitate pentru restul încercăm sa depunem spre finanțare prin programul Anghel Saligny care are niște criterii specifice. Tudor Apostol citește sumele estimate și lungimile ulitelor pentru fiecare proiect și de asemenea explica procedurile în cadrul programului A.S, în cadrul PNDR cat și FEADR. Nemaifiind alte discuții la acest punct proiectele de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei sunt supuse la vot fiind adoptate cu:

Voturi pentru – 11: abtineri – 0: împotriva – 0; hotărârile nr. 77 - 83

La punctul suplimentar al ordinii de zi se discută situația familiilor de la Topa – Mica carora le-a fost distrusă casa în urma unui incendiu. Se stabilește faptul ca este o urgență majoră deoarece sunt aproximativ 7 membrii în familie, există și copii minori, precum și persoane foarte în vârstă care nu au unde locui. Se aprobă utilizarea fondului la dispoziția CL pentru reconstrucția imobilelor, respectiv suma de 20000 lei. Nemaifiind alte discuții referitoare la proiectul de hotărâre, supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptat cu:

Voturi pentru – 11: abtineri – 0: împotriva – 0; hotărârea nr.84

Se trece la punctul **Diverse**, unde domnul primar consultă CL pentru 3 probleme:

1. consultare publică (ședință) cu crescătorii de animale din satele unde sunt probleme în acest sens, respectiv Sânpaul și Berindu. Se stabilesc datele și orele ședințelor și locul de desfășurare.
2. în contextul pandemiei, precum și al anotimpului să încercăm sa desfășurăm ședințele de CL pe zoom, întrucât căminele culturale sunt greu de încălzit, iar în locații mai mici este inoportun sa ne întâlnim. D-l primar menționează faptul ca dacă sunt consilieri care nu pot intra pe zoom, pot veni la sediul primăriei.
3. depunerea unor proiecte pentru drumuri agricole, o idee lansată de domnul Merdan Ion. Domnul primar spune ca știe de program dar nu a reușit sa identifice la nivelul comunei suficiente resurse care sa se încadreze pentru a avea punctaj de eligibilitate, dar este deschis la discuții pe această temă. În continuare domnul Mureșan solicită transmiterea actelor pentru ședința de consiliu sub o altă formă deoarece nu se vad pozele și de asemenea publicarea pe site a proceselor verbale de ședință. Domnul Merdan Ion spune ca a fost în satul Sardu cu microbuzul care asigură transportul în comun, ca este foarte mult noroi, iar microbuzul trebuie sa aștepte după camioanele care deservește lucrările la autostrada și de asemenea sesizează faptul ca se construiește școala și grădinița fara o fundamentare demografică, nu știm câți copii se nasc la nivelul comunei. I se răspunde ca vom avea cifre concrete în anul următor când se va desfășura RPL. Domnul Oltean Ioan consideră prioritar atragerea tinerilor în comuna prin atribuirea de terenuri pentru case, la fel ca și în comuna Chinteni, iar dacă Primăria nu dispune de aceste terenuri sa schimbe cu Parohia Sânpaul care are teren la ieșirea din satul Sânpaul. Domnul Popon Liviu ridică problema caselor care acum s-au construit pe ulița sinistratilor din Sardu și unde nu este iluminat public. Domnul primar explica faptul ca mai sunt zone cu această problemă și se va încerca remedierea, după care nemaifiind alte persoane care doresc să ia cuvântul, domnul consilier Filip Paul Dan declară închisă ședința , drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal azi 03.11.2021 într-un singur exemplar.

Presedinte de sedinta
FILIP PAUL DAN

Secretar gen
POGACIANU COSMINA MIHAELA